
Gruppenreise

Mallorca bis Hamburg 05.05. -17.05.2019 

Kreuzfahrt

Unsere Inklusiv-Leistungen:

4 Gemütlicher Vorab – Treff zum Kennenlernen mit kleiner Überraschung inkl. Cocktail und kl. Imbiss

4 Exklusiver Bus – Transfer ab Baiersbronn u. Freudenstadt zum Flughafen Stuttgart 

4 Flug Stuttgart nach Mallorca inkl. 20 kg Freigepäck zzgl. Handgepäck

4 Exklusiver Bus – Transfer auf Mallorca zum Schiff inkl. Gepäckbeförderung

4 Welcome Cocktail mit exklusivem Schiffsrundgang mit Fotograf zum Kennenlernen Ihres Schiffes

4 11 Nächte an Bord der Mein Schiff 4 mit der Route Mallorca bis Hamburg III 
(Mallorca – Cádiz –Lissabon - Leixos/Porto - La Coruña - Le Havre - Zeebrügge - Amsterdam - Hamburg)

4 11 x PREMIUM ALLES INKLUSIVE als Verpflegung an Bord

4 Unterbringung in Ihrer selbst gewählten Kabine (Innen- Außen- oder Balkonkabine) 
alle Kabinen sind ausgestattet mit Safe, Klimaanlage, Bad mit DU/WC, Föhn, Telefon, SAT-TV, 
Nespresso – Maschine

4 Exklusiver Ausflug Lissabon mit der nostalgischen Straßenbahn (Dauer ca. 3 ½ Std.) 

4 Exklusiver Ausflug Hamburg mit einer Kombination aus Stadt- und Großer Hafenrundfahrt 
inkl. Mittagessen im Hafen (mit 3-Gänge-Menü inkl. Getränk - Dauer ca. 5 Std.)

4 1 x ÜF im 4-Sterne MERCURE Hamburg City Hotel inkl. Tourismussteuer, WLAN kostenfrei 

4 Rückreise im Reisebus von Hamburg zurück in den Nordschwarzwald  

4 Begleitung während der gesamten Reise durch einen Mitarbeiter der Flugbörse Klumpp

4 Vermittlung von weiteren Zusatzleistungen wie z. B. Ausflüge, Eintrittskarten, Musicalbesuch usw. 

4 Ausführliches Informationsmaterial

Ihre Route

Teilnehmerzahl bei dieser Reise:
mind. 18 Personen 

Kabine & Preis / Person       bei Buchung bis       bei Buchung bis       bei Buchung ab       
bei 2er-Belegung 31.07.2018                31.01.2019               01.02.2019

Innenkabine Kat.A € 2.525,-              € 2.615,-              € 2.705,-
Außenkabine Kat.A € 2.625,-              € 2.715,-              € 2.795,-
Balkonkabine Kat.E € 2.835,-              € 2.925,-              € 3.015,-
Achtung: Attraktive Frühbucher-Ermäßigung sichern!
Preise für Einzelbelegung auf Anfrage und nach Verfügbarkeit. 

Reisebüro - Flugbörse Klumpp GmbH
Stuttgarter Str. 9 · 72250 Freudenstadt
Telefon: 0 74 41 - 91 800 · Telefax: 91 803
info@flugboerse-klumpp.de

Veranstalter
TUI Cruises GmbH
Heidenkampsweg 58 · 20097 Hamburg

Frühbucher-Ermäßigung     

bis 31.07.18 sichern!
spezial



Europa entdecken
Es muss nicht immer eine Fernreise sein. Die Küste Westeuropas gehört zu den schönsten und
abwechslungsreichsten Landschaften, die man sich vorstellen kann. Glamouröse Weltmetropo-

len, verschlafene Fischerdörfer und die wilden Atlantikküsten – das große Kreuzfahrtabenteuer
liegt direkt vor Ihrer Haustür. Ob kulinarisch, historisch oder nur traumhaft entspannend – wer glaubt,

sich entlang der westeuropäischen Küsten auszukennen, dem wird auf Schritt und Tritt trotzdem neues
begegnen. Der alte Kontinent ist ein Schmelztiegel voller Gelegenheiten. Erleben Sie in 13 Tagen,
9 Häfen und 6 Länder. Und wie bei allen unseren Gruppenreisen sind auch hier wieder viele besondere
Extraleistungen für Sie bereits inklusive. 

1. Tag: Anreise / Palma Stadt - Früh morgens ge-
meinsame Anreise zum Flughafen Stuttgart. Flug nach Mal-
lorca. Nach Ankunft bringt uns ein exklusiver Bus-Transfer
vom Flughafen direkt zum Schiff. Gemeinsamer Check In an
Bord der Mein Schiff 4. Der Rest des Tages steht Ihnen zur
freien Verfügung. Genießen Sie die Altstadtgassen von Palma,
auch ein Besuch der Kathedrale ist empfehlenswert. Um
22.00 Uhr am Abend heißt es dann endlich „Leinen los“ und
unsere Kreuzfahrt beginnt. 

2. Tag: Seetag - Nichts ist so einzigartig wie ein Tag auf dem Meer. Genießen Sie den weiten Blick auf das Meer. Sie haben den ganzen
Tag Zeit das Leben auf dem Wasser zu erleben und zu genießen.

3. Tag: Cádiz  - Entdecken Sie das andalusische Cádiz am Atlantik. Die
faszinierende Stadt auf der Felsenhalbinsel wird wegen ihrer Form auch
„Silbertässchen“ genannt. Erkunden Sie hier die historische Altstadt und ge-
nießen Sie den eindrucksvollen Ausblick auf die Stadt vom maurischen Turm
Torre Tavira. Auch die beeindruckende Kathedrale von Cádiz ist sehenswert.

Von ihrem Aussichtspunkt,
dem Torre de Poniente,
überblicken Sie das wun-
dervolle Panorama der wohl
ältesten Stadt Europas.

4. Tag: Lissabon  

- Lassen Sie sich vom leicht
maroden Charme der Hauptstadt Portugals verzaubern. Lissabon, malerisch an der Fluss-
mündung des Tejo gelegen, lädt Sie mit seinen zahlreichen Sehenswürdigkeiten zum
Bummeln und Genießen ein. Schon beim Einlaufen in den Hafen werden Sie einige davon
sehen. Zum Beispiel das Entdeckerdenkmal oder das bekannteste Wahrzeichen der Stadt,

den Belém-Turm, im gleichnamigen historischen Stadtteil. Die Altstadt Lissabons
ist wundervoll. Sie ist nicht nur verwinkelt, sondern Sie müssen auch recht gut zu
Fuß sein, um von der Unterstadt in die Oberstadt zu gelangen - oder Sie entscheiden
sich gleich für eine Fahrt mit dem historischen Fahrstuhl „Elevador de Santa Justa".
Ebenfalls entspannt ist eine Fahrt mit der Tram: Damit sparen Sie sich die anstren-
genden Wege komplett und erleben Lissabon trotzdem hautnah. Zwischendurch
sollten Sie immer mal wieder in einem der vielen kleinen Cafés einkehren und die
lokalen Spezialitäten probieren.

5. Tag: 

Leixoes / Porto

- Köstliches aus
dem Tontopf, Fisch,
Meeresfrüchte und Portwein – auch die Kulinarik dürfte dafür verantwortlich
sein, dass Porto im Jahr 2012 zur „Best European Destination“ gewählt
wurde. Die reiche Kaufmannsstadt lädt Sie zum Bummeln und Staunen ein
– über opulente Barockbauten, enge, gewundene Gassen und Prachtstraßen
wie die Rua de Santa Catarina. Kehren Sie auf einen Galao (Milchkaffee) ins
Café Majestic mit Jugendstilausstattung von 1920 ein. Eine Augenweide!

6. Tag: La Coruña  

- Hunderte verglaste 
Balkone reflektieren bei Son-
nenuntergang das Licht und
gaben La Coruña ihren Beinamen. 
Entdecken Sie hier den ältesten Leuchtturm der Welt, den „Torre de
Hércules“. Auch der Wallfahrtsort Santiago de Compostela lohnt einen
Besuch. Hier endet der Jakobsweg, den jährlich Tausende von Pilgern
zu Fuß, auf dem Fahrrad, zu Pferd oder mit dem Rollstuhl zurücklegen.
Ein kulinarischer Segen sind übrigens die köstlichen galizischen
Häppchen. Buen provecho!

7. Tag: Seetag  – Genießen Sie einen Tag der Ruhe und der Stille an Bord Ihres Wohlfühlschiffes. 

8. Tag: Le Havre / Paris - Die Hafenstadt verlangt nach Entscheidungen.
Wollen Sie die umliegende Natur mit den Steilküsten und idyllischen Fischerdör-
fern kennenlernen? Locken Sie die kulinarischen Spezialitäten der Normandie –
Cidre, Calvados und Camembert? Oder möchten Sie lieber per Bus bequem nach
Paris reisen, wo schon berühmte Sehenswürdigkeiten wie Eiffelturm, Sacré-
Coeur, Champs-Élysées und Notre-Dame auf Sie warten? Eins steht schon fest:
Wofür Sie sich auch entscheiden – es wird wunderschön.

9. Tag: Zeebrügge  - Der große Hafen, direkt an der Küste Nordbelgiens
gelegen, ist Ihr Ausgangspunkt zu den Sehenswürdigkeiten des Landes. Wegen
der geringen räumlichen Distanzen innerhalb Belgiens sind Sie hier nur einen
Katzensprung von Städten wie Brügge, Gent, Antwerpen oder Brüssel entfernt. Auf jeden Fall sollten Sie sich Belgien auf der Zunge zergehen
lassen: Ob Sie Waffeln, Schokolade oder aromatisches Bier wählen, entscheiden Sie am besten ganz nach Ihrem persönlichen Geschmack.

10. Tag: Amsterdam - Die Hauptstadt der Niederlande wird Sie verzaubern,
ganz gleich, ob Sie sie zu Fuß, auf dem Schiff oder – wie ihre Einwohner – stilecht
auf dem Fahrrad erkunden. Entdecken Sie Amsterdams Grachten und Gassen, in
denen sich zauberhafte Kaufmannshäuser aneinanderreihen. Geschichtsträchtige
Namen wie Herengracht, Keizersgracht und Prinsengracht erinnern an seine
royale Geschichte, ebenso wie der prächtige Königspalast oder die Krönungskir-
che Nieuwe Kerk. Bummeln Sie über den quirligen Waterloopleinmarkt, kosten
Sie Käse oder „Matjesharing“ mit Zwiebeln. Frühaufsteher werden die schönsten
Blumen auf der morgendlichen Blumenauktion in Aalsmeer ergattern. Beobachten
Sie von der Galerie aus, wie die Händler um die duftende Ware feilschen und
Tulpen aus Holland ebenso wie exotische Pflanzen aus Übersee den Besitzer
wechseln. Prachtvoll sind auch die Werke Rembrandts und van Goghs, die Sie im
Rijks- oder Van-Gogh-Museum entdecken können. Pinselstriche voller Schönheit!

11. Tag: Seetag - Genießen Sie nochmals einen Tag auf hoher See. Die Mein Schiff 4 bietet Ihnen hierbei so viele Möglichkeiten. Wie
wäre es mit einem Saunagang zum Entspannen? Am Abend empfehlen wir ein köstliches Dinner in einem Spezialitätenrestaurant Ihrer Wahl.

12. Tag: Hamburg - Moin in Norddeutschland. Nach Ankunft im Hamburger
Hafen erwartet uns ein Reisebus der Firma Klumpp zu einer großen kombinierten
Stadt- und Hafenrundfahrt inkl. einem Mittagessen (3-Gänge) inkl. Getränk in
einem Restaurant am Hafen. Die brückenreichste Stadt Europas wartet mit un-
verwechselbarem Hafenflair auf Sie. Sehen Sie den Containerschiffen beim
Entladen zu und genießen Sie das geschäftige Treiben an den Landungsbrücken.
Erholung und Zerstreuung liegen hier nah beieinander. Anschließend bringt uns
der Bus zu unserem Hotel in Hamburg, wo wir die letzte Nacht verbringen wer-
den. Der Nachmittag und der Abend steht Ihnen zur freien Verfügung. Wir emp-
fehlen den Besuch eines Musicals oder z. B. ein Besuch im Miniatur Wunderland
(fakultativ). Für weitere Informationen oder Reservierungen sind wir Ihnen hierbei
gerne behilflich.   

13. Tag: Heimreise - Nach dem Frühstück nehmen wir Abschied von Hamburg. Mit dem Reisebus geht es dann zurück in Richtung
Nordschwarzwald. Ankunft am frühen Abend.  
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